

# Tanoda az esélyegyenlőségért Acsádon

**Két éven keresztül öt pedagógus összesen 36, hátrányos helyzetű általános iskolással foglalkozik.**

**NYÍRACSÁD.** A Perspektíva és Stúdium Alapítvány az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) keretében benyújtott sikeres pályázatának köszönhetően tanoda program indult Nyíraczádon. A tanoda 2009 novemberétől működik, a hivatalos megnyitóra, a program és az eltelt időszak munkájának ismertetésére március 31-én került sor a foglalkozásoknak is helyet adó régi görög katolikus parókia felújított, és az igényeknek megfelelően korszerűsített épületében.

## **Tavaszi hangulatban**

Tóth Tamás, az alapítvány elnöke elmondta: - A tanodában



**A tanoda munkájával ismerkedtek a meghívottak**

FOTÓ: KEDVES ZILAH I ENIKŐ

két éven keresztül öt pedagógus 36, hátrányos helyzetű általános iskolás gyerekekkel dolgozik. Célunk, hogy minden ide járó gyermek esélyt kapjon a felzárkóztatásra, a hátrányos helyzetből adódó lemaradás csökkentésére, innen kikerülve pedig a megszerzett

ismereteket tudja hasznosítani az iskolában és a mindennapi életben egyaránt.

Kabályné Pazonyi Erika, a tanoda vezetője ismertetette az eltelt néhány hónap munkáját. - A gyerekek, figyelembe véve saját elfoglaltságukat, maguk állították

össze az órarendjüket. Magyarból, matematikából, természetismeretből, angolból tantárgyi segítséget kapnak, valamint az ezekkel kapcsolatos készség- és képességfejlesztő foglalkozásokon is részt vesznek. Az „amit még tudnom kell” órákon tanulásmódszertannal, illemtannal, viselkedéskultúrával foglalkoznak, munkájukat pedig hat, internet elérhetőséget is biztosító számítógép segíti. A tanodás gyerekek minden hónapban projekthetet tartanak, márciusi témájuk a tavasz és a húsvét volt. A népszerű kézműves-foglalkozásokon készített virágok, asztali és ajtódíszek, igazi tavaszi és húsvéti hangulatot varázsoltak a tanoda termeibe. Következő feladatuk az anyák napi projekthet megszervezése lesz.

**HBN-KZE**

<http://hirek.haon.hu>

**Hírek.** Megyénk friss hírei a Hajdú Online-on